

Следственным отделом по г. Углегорск местная жительница подозревается в мошенничестве при получении выплат



Следственным отделом по г. Углегорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летней жительницы города Углегорска. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат).

По версии следствия, подозреваемая, являясь матерью троих детей, в соответствии с Законом Сахалинской области «О социальной поддержке семей, имеющих детей, в Сахалинской области», обладающая правом на единовременную социальную выплату в размере 50 процентов стоимости приобретаемого жилого помещения или расходов на его строительство на территории Сахалинской области, но не более 2 миллионов рублей, возымела умысел, направленный на хищение денежных средств при получении указанной социальной выплаты.

Так, подозреваемая предоставила в Государственное казенное учреждение «Центр социальной поддержки Сахалинской области» отделения по Углегорскому району заведомо ложные сведения, а именно договор купли-продажи приобретаемой ею квартиры на сумму 4 миллионов рублей, в то время как фактическая стоимость данной квартиры составила 1 миллион 900 тысяч рублей. После чего на банковский расчетный счет подозреваемой для приобретения квартиры были перечислены деньги в сумме 2 миллиона рублей, из которых 1 миллион 900 тысяч рублей женщина потратила на приобретение квартиры, а 100 тысяч рублей на личные нужды.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1007983>